



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CLUJ

DECIZIE

nr. 228 - AM din 16.05.2024

privind emiterea Autorizației de Mediu

Urmare a cererii adresate de către S.C. REWE (ROMÂNIA) S.R.L., cu sediul în comuna Stefănești de Jos, str. Bușteni, nr. 7, județul Cluj, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Cluj cu nr. nr. 11182/14.05.2024, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare și a Ordinului MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare,

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CLUJ

Decide emiterea
AUTORIZAȚIEI DE MEDIU

pentru „Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun”

Titular: S.C. REWE (ROMÂNIA) S.R.L., cu sediul în comuna Stefănești de Jos, str. Bușteni, nr. 7, județul Cluj, înregistrată la registrul Comerțului CUI 13348610 și J23/886/04.05.2005, emis de ORC București;

pentru desfășurarea activităților de: Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun

COD CAEN:

Cod CAEN Rev.2	Denumire activitate CAEN Rev. 2	Cod CAEN Rev. 1	Denumire activitate CAEN Rev. 1
4711	Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun	5211	Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun

pe amplasamentul: municipiul Cluj Napoca, str. Dâmboviței, nr. 12-18, jud. Cluj,

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

- Parcurgerea procedurii s-a realizat în conformitate cu prevederile O.M. nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare;

- garantarea îndeplinirii condițiilor de protecție a aerului, apei și solului, inclusiv măsurile privind minimizarea generării deșeurilor și gestionarea corespunzătoare a acestora;
- decizia poate fi contestată în termen de **30 zile lucrătoare** de la data afișării deciziei. La expirarea acestui termen, APM Cluj eliberează autorizația de mediu;
- proiectul autorizației de mediu se află postat pe site-ul APM Cluj, la adresa web: <http://www.anpm.ro/web/apm-cluj/drafturi-autorizatii-de-mediu>.

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ:

- Prezenta decizie poate fi contestată cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV
Dr. Ing. Grigore CRĂCIUN



Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,
ing. Anca CÎMPEAN

Întocmit,
dr. ing. Marinela MOTA
Data: 16.05.2024